



МИКОЛАЇВСЬКА МІСЬКА РАДА
РІШЕННЯ

від 31 липня 2023

Миколаїв

№ 22/99

Г

Про звернення депутатів Миколаївської міської ради VIII скликання до Кабінету Міністрів України щодо погашення заборгованості з різниці в тарифах

Для забезпечення належної підготовки, запобігання зриву початку опалювального періоду 2023-2024 років та його сталого проходження, відповідно до ст. 25, ч. 1 ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада

ВИРШИЛА:

1. Звернутися до Кабінету Міністрів України щодо погашення заборгованості різниці в тарифах на послугу з постачання теплової енергії обласному комунальному підприємству «Миколаївоблтеплоенерго» (текст Звернення додається).

2. Управлінню апарату Миколаївської міської ради (Довбенко) направити Звернення до Кабінету Міністрів України.

3. Департаменту міського голови Миколаївської міської ради (Сміренському) опублікувати рішення в засобах масової інформації.

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності, благоустрою міста, промисловості, транспорту, енергозбереження, зв'язку, інформаційних технологій та діджиталізації (Іванова), заступника міського голови Андрієнка Ю.Г.

Міський голова



О. СЕНКЕВИЧ

ЗВЕРНЕННЯ

депутатів Миколаївської міської ради VIII скликання до Кабінету Міністрів України щодо погашення заборгованості різниці в тарифах на послугу з постачання теплової енергії обласному комунальному підприємству «Миколаївоблтеплоенерго»

Протягом двох опалювальних періодів (2021-2022 та 2022-2023 років) тарифи на послуги з постачання теплової енергії у місті Миколаєві не змінювалися. Миколаївська міська рада не допустила їх збільшення на підставі укладеного 30 вересня 2021 року між Асоціацією міст України, Офісом Президента України та НАК «Нафтогаз України» Меморандуму про взаєморозуміння щодо врегулювання проблемних питань у сфері теплопостачання в опалювальному періоді 2021-2022 років, а також Закону України від 29 липня 2022 року № 2479-IX «Про особливості регулювання відносин на ринку природного газу та у сфері теплопостачання під час дії воєнного стану та подальшого відновлення їх функціонування».

Миколаївською міською радою була надана необхідна підтримка з бюджету Миколаївської міської територіальної громади ОКП «Миколаївоблтеплоенерго», завдяки чому мешканці міста протягом двох опалювальних періодів вчасно та безперебійно отримували відповідні комунальні послуги.

Разом з тим, скрутна фінансова ситуація в державі, що вплинула на відшкодування різниці в тарифах підприємству теплопостачання за 2022 і 2023 роки, призвела до зростання заборгованості ОКП «Миколаївоблтеплоенерго» за спожитий природний газ, яка станом на 31 травня 2023 року становить – 422367,7 тис. грн.

За таких умов належна підготовка до опалювального періоду та забезпечення мешканців міста Миколаєва теплопостачанням перебувають під загрозою зриву.

Враховуючи вищевикладене, для стабільного функціонування теплопостачального підприємства та надання якісних послуг мешканцям міста ми, депутати Миколаївської міської ради, звертаємося до Кабінету Міністрів України з клопотанням вжити заходів та забезпечити до 01 вересня 2023 року погашення затвердженої заборгованості з різниці в тарифах на суму 268 205, 6 тис. грн, яка відповідає сумі заборгованості за природний газ станом на 31 травня 2023 року ОКП «Миколаївоблтеплоенерго» – 268 205, 6 тис. грн.

Депутати Миколаївської
міської ради VIII скликання